



ZA MASLINU I LOZU, A IZVRSNO I ZA POVRĆE

Bogatin izvrsno organsko gnojivo



U maslinicima i vinogradima tijekom zimskog mirovanja preporuča se gnojidba kako bi se masline i loza pripremile na bolji urod i kvalitetu ploda. Preporuka su organska gnojiva radi zdravlja onih koji krajnji proizvod konzumiraju. Posljednjih godina gnojidba organskim gnojivima je postala dostupnija, a urod i kvaliteta ploda pokazalo se iznimno dobrim. To nam je potvrdio i **Milan Rak** iz Rakova Sela pored Dubrave koji se u svojoj poljoprivrednoj proizvodnji prije dvije godine odlučio na gnojidbu **organskim gnojivom Bogatin** dostupnim u trgovinama Djela. OPG Milan Rak – maslinar, vinogradar i proizvođač povr-

ća u plastenicima poznat je i po titulu vice-šampiona kvalitete maslinovog ulja 2005. godine.

- Imam oko 350 stabala maslina te 4 do 5 tisuća čokota loze. Prije dvije godine odlučio sam se na gnojidbu visokovrijednim peletiranim organskom gnojivom za masline i sa specijalnom formulom Bogatin gnojiva za ishranu loze.

Već nakon samo godinu dana rezultati su bili izvrsni i to na urodu i kvaliteti ploda. Kako se Bogatin pokazao izvrsnim gnojivom kod maslina i loze počeo sam primjeniti i kod proizvodnje povrća. Imam plaste-

nik 3 tisuće metara površine u kojem uzgajam blitvu, a od svibnja do prosinca rajčice, krastavce, tikvice i salatu. Nastojimo da proizvodnja bude što prirodnija, pa gnojidbu vršimo **organskim gnojivom Bogatin**, bogato hranjivim tvarima termički obrađeno za sve vrste biljaka i povrće ima dobar urod i kvalitetan plod, a i zaštitu uglavnom vršimo ekološkim sredstvima. To kupci prepoznaju tako da nemamo problema s plasmanom povrća koje vršimo kroz trgovine Djela, Ribole, Victe i Konzuma. Peletirano organsko gnojivo je danas dostupnije, a i potrebna je manja količina od stajskog - kaže Milan Rak.



BOGATIN peleti za masline



BOGATIN peleti za vinovu lozu

BOGATIN PELETA JE POTREBNO 5 PUTA MANJE NEGO STAJSKOG GNOJIVA



PRIRODNO, BOGATO HRANJIVIM TVARIMA TERMIČKI OBRAĐENO ORGANSKO GNOJIVO ZA SVE VRSTE BILJAKA

Za sve informacije, primjedbe, pohvale, kontaktirajte:

Tel. 00 385 1 344 1002, Mob. 00 385 91 254 1465; 00 385 91 121 1059 e-mail: branimir.elek@aipk.hr; jure.sablic@foton-promet.hr

AIPK TRGOVINA doo, Samoborska cesta 134, Zagreb